



Országgyűlés Hivatala

Irományszám: K/9345

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ

Fidesz - Magyar Polgári Szövetség  
Képviselőcsoportja

Dátum: 2009 APR 01

Kérdés

**Dr. Szili Katalin**  
az Országgyűlés Elnöke részére

**Tisztelt Elnök Asszony!**

„Falusi turizmus” címmel a Hárszabály 91. §-a alapján kérdést kívánok benyújtani Dr. Veres János pénzügyminiszterhez. A kérdésre a választ írásban kérem.

**Tisztelt Miniszter Úr!**

Magyarország egyik kitörési pontja a turizmus fellendítése, és nem csak nagyvárosainak, de a falvak is tartogatnak idegenforgalmi szempontból érdekes és vonzó helyszíneket, programokat. Több helyről lehet hallani, hogy a kormány a falusi és agróturizmus személyi jövedelemadó kedvezményének eltörlését tervezi. Vajon mi indokolja ezt? Mit veszhetnek, s egyáltalán lesz-e valami nyereség, illetve minimális adóbevétel belőle?

Talán érdemes nem csak azzal foglalkozni, hogy mennyi az állam e területről származó adóbevétele, hanem azzal a szociális tényel is szembe kell nézni, hogy hány vidéki embernek ad fő- vagy kiegészítő jövedelmet. Egyre jelentősebb szerepet kap a belföldi turizmus fejlődésében a falusi vendéglátás. Az elmúlt évben a nemzetközi vendégforgalom 4-5 %-os visszaesést mutatott, a falusi vendéglátásban viszont 17 %-os növekedés volt tapasztalható. **Az üdülési csekk széleskörű elterjedése, további belföldi turizmust élénkítő hatásának megtartása is fontos! A vidékfejlesztés és a falusi turizmus édes testvérek.** A falusi turizmus fejlesztése szervesen kapcsolódik a vidékfejlesztéshez. A falusi vendéglátás (önfoglalkoztató tevékenység) munkahelyteremtést generál. Az elmúlt évben összevonták az adómentes szállásbevétel és egyéb szolgáltatásokból származó bevétel után elszámolható adókedvezmény összegével. Ha konkrétan vizsgáljuk meg a 800 000 Ft-os adókedvezmény értékét és úgy fogjuk fel, hogy a falusi vendégfogadó önfoglalkoztató, akkor a minimálbért kapó munkavállalókkal azonos kedvezményben részesül. A kedvezmény feletti árbevétel esetén a falusi vendéglátóink is adóznak. A vidéki vendéglátók és szolgáltatók ma még kevés kivételtől eltekintve tökeszegények, de önfoglalkoztatók, hiszen nem kérnek munkanélküli segílyt, hanem annyi jövedelmet termelnek, amiből a családot el tudják tartani. A falusi turizmus nem csupán üzleti vállalkozás, olyan tevékenység, amely hozzájárul a leszakadt térségek felzárkózásához, és növeli a benne dolgozók identitástudatát azzal, hogy népi hagyományaink felelevenítésével és továbbadásával magyarságtudatunk erősödik.

Várom megtisztelő válaszát!

**Budapest, 2009. április 1.**

Tisztelettel:

Domokos László

Fidesz - Magyar Polgári Szövetség